

ЗМІСТ

Макроекономічні аспекти сучасної економіки

ПРЕДБОРСЬКИЙ В.А. Дисфункційні тінізаційні тренди сучасної елітної структури	3
ВОРОНKOBA O.M. Управління процесом оподаткування в історії світової фінансової думки	7
ПРОСКУРА К.П. Оцінка ефективності податкового контролю в Україні	13
БІЛИК М.Д., ХЛІВНИЙ В.К. Досвід і проблеми функціонування підприємств державного сектору в країнах ОЕСР та можливості його використання в Україні	18
ЗАГНІЙ О.Г. Пріоритетні напрями модернізації виробничої інфраструктури	24
ОНУФРИК М.С. Фінансово-економічні передумови утвердження України як держави добробуту	28
СКРИПНІЧЕНКО О.П., КОВТУН А.С. Творчість і креативність в економіці	33
САМОФАЛОВ П.П. Цінні папери як інструмент державного управління акціонерними товариствами	39
ЗАВОРА О.А. Фундаментальний аналіз «блакитних фішок» на українському ринку цінних паперів	43
БУТКО Б.О. Нормативно-правове регулювання міжнародного економічного співробітництва у сфері високих технологій	46
РАБЦУН Н.В. Економіко-математичні підходи в оцінці впливу макроекономічних показників на обсяг державних запозичень в Україні	51

Інноваційно-інвестиційна політика

БОГДАН І.В. Роль іноземних інвестицій у розвитку державно-приватного партнерства	57
ЛЕЙFUPA M.B. Тіньова зайнятість у контексті інноваційного розвитку підприємств в Україні	64
ГЕСЕЛEBA H.B., РЕДЬКО M.B. Визначення напрямів інвестиційної політики держави шляхом оцінювання інвестиційної привабливості видів економічної діяльності	68
ВЕРГЕЛЮК Ю.Ю. Вплив глибини диверсифікації кредитних послуг банків корпоративним клієнтам на кредитний ризик	72
ЧЕРЕП О.Г., ТОРГАШОВ П.В. Концептуальні основи інновацій та інноваційної діяльності підприємств	77
МЕДЯНИК О.І. Інноваційні управлінські рішення в забезпеченні конкурентоспроможності будівельного підприємства: організаційний аспект, діагностика та оцінка	80
СЕЙСЕБАЄВА Н.Г. Формування інноваційної стратегії машинобудівних підприємств	85
ГАСЬКО А.М. Управління структурним підходом до розробки інновацій на підприємстві	89
ЖИДЯК О.Р. Фінансовий інноваційний механізм функціонування агропідприємницьких структур України	93

Економічні проблеми розвитку галузей та видів економічної діяльності

МАРЧЕНКО В.М. Пріоритетні стратегії на різних стадіях інтеграції корпорацій	97
ГОВОРУШКО Т.А., СИТНИК І.П., ЗАСЕДКО Х.В. Механізм податкового стимулювання фінансового розвитку підприємства	100
КАРПОВ В.М., НИКИФОРУК О.І. Державна політика імпортозаміщення рухомого складу залізничного транспорту	104
ДЗЬОБА О.Г. Принципи управління технологічними інноваціями в умовах газовидобувного підприємства	110
ЧЕРЕП А.В., ГОМЕНЮК О.І. Розробка методичних підходів до оцінки ефективності управління конкурентоспроможністю сільськогосподарських підприємств	114
БУРЯК Л.Д., КРЕМПОВА Н.Л., ЛЕСЬКО М.В. Удосконалення фінансового механізму формування податку на додану вартість суб'єктів підприємництва	120
КУКСА І.М. Організаційно-економічний механізм державного регулювання інноваційної діяльності АПК	125
ОЛЕФІРЕНКО Т.В. Проблеми та перспективи розвитку організаційно-правових форм господарювання в аграрному виробництві України	128
СЛОБОДЯН Н.Г., СУБОТА М.В. Стан та перспективи олійно-жирової промисловості України	131
БУРЛАКА В.Г. Нафтопереробна промисловість України в умовах цінової нестабільності на світовому ринку нафти	134
ПАВЛЕНКО І.Г. Теоретичні узагальнення сутності комунікацій та комунікаційної політики підприємства	140
МИХАЙЛОВСЬКА О.В. Формування стратегічних векторів розвитку сфери охорони здоров'я України	144
ГРИНЧУК Ю.С. Проблеми та перспективи впровадження систем екологічного менеджменту на вітчизняних підприємствах	150
НАБАТОВА Ю.О. Класифікація видів ресурсозбереження на підприємствах машинобудування	153
ВОЛОТ О.І. Методичні аспекти ефективності застосування інформаційно-комунікаційних технологій на промислових підприємствах	156
ЗАВОРОТНІЙ Р.І. Організація системи мотивації і відповідальності в процесі стратегічного фінансового управління вартістю підприємства	160
ОВЧАРОВА Л.П., БОДЕКО В.П. Сучасні форми співробітництва та стратегічного партнерства транснаціональних корпорацій	165
ПРИМУШ Ю.С. Підхід до оцінки впливу зовнішніх факторів на життєвий цикл будівельних підприємств	172

Розвиток регіональної економіки

МИХАЙЛЕНКО С.В. Сутність та структура фінансового потенціалу регіону	178
--	-----

Соціально-трудова проблема

ЯРОШЕНКО Г.В., ЯРОШЕНКО М.І. Соціальні проблеми домогосподарств	183
АЛІФАНОВА Л.О. Управління трудовими ресурсами через вдосконалення мотивації праці на підприємстві	188